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٦٠٪ من المواطنین العرب یوافقون أن القرار النهائي
 للزوج في العلاقات الأسریة
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الرأي العام العربي

نساء تحصیلهن العلمي   
ثانوي و ما فوق

نساء  تحصیلهن العلمي 
 أقل من ثانوي

من یؤید وصول المرأة العربیة  
 لمنصب رئاسة الوزراء أو رئاسة الدولة 

 في دولة مسلمة ؟  

٥٦٪

الرجل له القرار الأخیر
في كل الشؤون العائلیة

 من الأسرة إلى مؤسسات الدولة ... 
المرأة العربیة غیر متساویة مع الرجل في

صنع و إتخاذ القرارات

الرجل أفضل من المرأة
في تولّي 

القیادة السیاسیة

یمكن للمرأة المتزوجة أن
تعمل خارج المنزل
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التعلیم الجامعي للأولاد أهم من
التعلیم الجامعي للبنات
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 الدول  التي شملها إستطلاع البارومیتر العربي ٢٠١٦

التمییز مستمر ضد المرأة  في صنع القرارات 
رغم التأیید لحقوق المرأة و الفتاة العربیة
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الرجال أفضل في تولي القیادة
السیاسیة من النساء
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 من أصل ٢٠  مواطن مؤید

١١رجال : ٩ نساء
 المستوى  التعلیمي عامل غیر مؤثر في  رأي  الرجل  


